

“六个聚力”推动各项工作“焕彩出新”

慈林镇党委书记 张五龙

县委经济工作会议后，慈林镇第一时间组织镇村干部进行了专题学习研讨，一致认为县委提出的“一山”文章，绘好“水”景图、布好“名城”局，打造“一区八园”总体发展思路，深入贯彻了中央和省、市经济工作会议精神，明确了以经济建设为中心、以项目为抓手的总方向，体现了县委对全县经济社会形势的深刻把握和深远谋划，既是引领长子实现高质量发展的路线图、任务书，也是做好今后一朝经济工作的根本遵循和行动指南。慈林镇将做到“六个聚力”：一是聚力抓好循环经济建设。着力推进循环经济园区“六通一平”建设，设立服务好固废资源循环利用项目、废旧车辆拆解及废钢回收加工项目、轻质隔墙板环保建材项目、矸石综合利用项目和新能源建材项目在园区落地。二是聚力抓好文化旅游项目建设。全力推进九连环大院4A级景区创建和法兴寺3A级景区创建。三是聚力抓好新能源产业项目建设。着力推动漳山发电100兆瓦光伏发电项目和都宝瓦斯发电二期项目的落地。四是聚力抓好煤炭产业链延伸项目和227、228省道服务业项目规划建设。五是聚力抓好农村集体经济项目。扶持各村因村制宜发展种植养殖产业、企地共建产业、乡村旅游产业等，全力推进乡村振兴。六是聚力服务好重点项目建设。创优环境，全力服务好鑫光电厂复工复产和东田良110千伏输变电工程项目开工建设。

慈林镇对标县委提出的“六个落实”，制定了三项具体措施，保障各项工作切实落到实处。一是转变作风抓落实。持续深化镇村两级干部作风建设，调动全镇上下齐心协力、苦干实干，为各项工作提供坚强保障。二是压实责任抓落实。将各项工作任务清单化，任务分解到每一位班子成员、包村干部、村干部身上，明确目标任务、完成时限，推动各项工作任务落实落细。三是创先争优抓落实。在各片各村形成比赛赶超、创先争优的浓厚氛围，全力开展招商引资、持续优化营商环境、全心服务项目建设，着力打造工业能源重镇、经济发展强镇、历史文化名镇。

依托现代农业产业园引领乡村产业振兴

南漳镇党委副书记 王钟鸣

县委经济工作会议和县“两会”提出的做好“山”“水”文章，绘好“水”景图、布好“名城”局，是县委县政府深刻中央政策取向，准确把握省委战略部署、紧紧围绕市委目标定位而探索出的长子路径；打造“一城八园”则是紧贴县情实际，擘画长子高质量发展答卷的具体抓手。总体看，既站位高远、视野宏阔，思路清晰、举措务实，必将激励全县上下在新的团结拼搏、勇毅前行。南漳镇党委政府将同全县一道，在县委县政府坚强领导下，踔厉奋发、笃行，为实现县委经济工作会议确立的各项目标而努力。

对标县委十四届四次全会暨县委经济工作会议、县人大二次会议和县政协十届二次会议精神，南漳

镇将认真学习，对标对表，特别是要结合南漳实际，创造性抓好贯彻落实。具体来讲，就是要按照建设“现代农业产业园”要求，发挥比较优势，建设高标准农业产业园，探索品质提升、品牌打造标准化建设路径。建设东常千亩蔬菜产业园，引进高粱定单种植，成立全镇产品经理人队伍，资源共享，信息互通。上马一批基础设施建设项目，协助完成泊南线改造，开工南漳村、酒村、东王内三个村污水管网工程，逐步实现农业强、农民富、农村美。深挖“中国民间文化艺术之乡”底蕴，做好文化产业特别是响铜乐器制造产业，让文化和产业深度融合，共促共进。协作推进南漳卫生院改扩建工程，积极助推新易达物

流企业发展壮大，全力护航镇域内煤炭企业转型升级，确保县委经济工作会和县“两会”精神落地生根、开花结果。

下一步，南漳镇将围绕县委提出的“六个落实”，认真贯彻落实县委政府各项工作部署，按照“对标一流，争先进位”要求，进一步提振精神、转变作风，以“闯”的精神挑重担、以“创”的精神开新局、以“干”的作风求实效，克难奋进、全力冲刺，为打造“现代化太行山水名城长子示范区”贡献南漳力量。

打造现代化太行山水名城长子示范区

长子县疾控中心紧急提示

2月21日至22日，武汉市、北京市、青岛市分别报告新增新冠肺炎阳性感染者14例、4例、1例，均与在武汉市举办的培训班相关联。2月22日，忻州市忻府区在对重点人群主动检测时，发现一例新冠病毒阳性感染者，该感染者为内蒙古入晋人员，2月21日从太原自驾入忻，22日在忻州市中心医院检测阳性。2月23日在对忻州市该阳性感染者的密接人员主动检测中发现1例阳性感染者（太原市六十六中高中部学生），当前正值务工返校人员返程高峰，人口跨区域流动进一步增加，为坚决防范疫情输入，保障全县人民的生命安全和身体健康，长子县疾控中心在此提醒广大居民朋友：

一、第一时间主动报备

请公众密切关注国内疫情动态，近14天内有中高风险区旅居史，有中高风险区所在县区（直辖市的街道、乡镇）旅居史，有与已公布阳性病例或无症状感染者有时空伴随可能的人（8天内），必须第一时间主动向所在单位、社区（村）、所住宾馆报备，如实登记，配合属地落实疫情防控措施。

三、非必要不出行

目前正值春运，请广大居民朋友持续关注疫情动态，坚持非必要不离市、不出省，尤其不前往中高风险地区，或疫情发生地区，如必须前往，建议提前通过国务院客户端小程序查询了解当地防疫政策，合理规划出行。出行途中务必全程做好个人防护，并向所在社区（村）和单位报备。返长后，第一时间向所在社区（村）、单位或酒店报告并配合属地落实疫情防控措施。

四、保持良好习惯

请全县广大居民朋友时刻绷紧疫情防控这根弦，做好个人防护，坚持科学佩戴口罩、勤洗手、常通风、不

聚集、不扎堆，咳嗽、打喷嚏时注意遮挡等良好的卫生习惯。做好居住、工作场所清洁消毒与通风，保持厕所卫生。出入医疗机构、车站、商场等公共场所时应积极配合测温、亮码、戴口罩等防控措施。

五、主动健康监测

请广大居民朋友做好日常自我健康监测，一旦出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅（味）觉减退、腹泻等不适症状，请佩戴口罩前往就近的发热门诊或定点医疗机构就诊和排查，如实告知旅居史和接触史，就医途中不得乘坐公共交通工具。

六、及时主动接种新冠疫苗

接种新冠疫苗是预防新冠肺炎最安全、最有效的手段，尤其对减少重症和死亡效果明显。请3岁及以上无禁忌症人群尽快完成新冠病毒疫苗接种；全程接种新冠病毒疫苗满6个月的18岁以上重点人群，尽快完成加强免疫接种，共同构建抗击新冠病毒免疫屏障。

2022年2月24日

关于“长治市鳌绿公司煤矸石填沟造地项目”环境影响评价征求意见公示

根据国家生态环境部令第4号关于印发《环境影响评价公众参与办法》的通知的规定，为公开本次项目的环境信息和强化社会监督，进行公众参与公告。

长治市鳌绿公司煤矸石填沟造地项目正在进行环境影响评价，环境影响报告书征求意见稿现已形成，并于长子县人民政府网站进行了公开，网站网址为“<http://www.zhangzi.gov.cn/zxxgk/zfxxgk/bmxxgk/SCZ/>

zhhbj/hbgknr/TZGG/202203/t20220302_2479254.html”，征求公众意见的时间为上网发布日起10个工作日。现就该环境影响报告书公开征求公众意见。

征求意见的公众范围为：长子县周边居民。

公众可以在本信息公开后，以信函、固定电话或者其他联系方式，向建设单位或者其委托的环境影响评价机构联系以提交公众意见表。

建设单位名称：长治市鳌绿贸易有限公司

联系人：秦总

联系电话：13467019918

环评单位名称：山西清韵环保科技有限公司

联系人：邓工

联系方式：0351-8371347

浅谈社会主义法治及人民政协在社会主义法治建设中发挥的作用

县政协办公室 李琴

党的十八大以来，我国取得举世瞩目的成就，神舟飞船造了“中国高度”，蛟龙入海成就了“中国深度”，高铁造了“中国速度”，大望远镜拓宽了“中国维度”。我们中华民族的每一次腾飞，都在向世界昭示中华的强大和复兴。法治兴则国兴，法治强则国强。法治的每一次突破，都离不开人民政协在社会主义法治体系建设中的重要作用。

一、追溯华夏民族治国方略的历史轨迹

中国素有礼仪之邦的美称。上古时期，奉行“以德治国”

成就了强大的秦王朝帝国。但好景不长，到了秦始皇34年，因为当时儒家文化在人民心中根深蒂固，法治难以推行下去，所以秦始皇下令焚烧《秦记》以外的各国史书，第二年，活埋了几百儒生。这就是秦朝历史上妇孺皆知的“焚书坑儒”事件。所以，《商鞅变法》虽然成就了强大的秦朝帝国，但焚书坑儒却加速了秦朝王室政权的灭亡。战国以后，虽然有效实施了以法治国，但几千年的封建统治，都是王权法制，“王权就是法制、法制就是王权。”人民没有自己的法制，更谈不上受法律保护。

辛亥革命时期对三民主义（民族、民权、民生）的呼唤和

依法治国推向高潮。

良法促善治。目前，我国现行的法律法规有1000余部，其中，十八大以来颁布和修改完善的有42部。2021年又出台了涉及民生福祉的《民法典》，中国特色社会主义法治体系更趋完善。《民法典》共7编1260条，被誉为“人民至上”的社会百科全书。

法国著名军事家、政治家拿破仑曾制定了《拿破仑》法典。拿破仑说：“我一生最大的骄傲不是所指挥的50次胜仗，滑铁卢一战抹去了一切美好的记忆，我一生最大的骄傲，真正能让后人记住的是我的法典。”《拿破仑法典》为新中国的建立作出了重大贡献。

长子县疫情防控办关于寻找次密切接触者的紧急通告

全县广大居民：

2022年2月24日，我县发现1例忻州确诊病例王某的密切接触者，为切实做好疫情防控工作，现将有关情况紧急寻找该名密切接触者有重叠活动轨迹人员的活动轨迹如下：

2月21日：

16:00-17:00，南小河村门楼附近旧物回收店；
17:10左右，大堡头信用社旁边的凉菜馆。

（付款时间为17:14）。

2月22日：

21:20左右，富丽源跟皓瑜新天地中间子味蕾小吃（付款时间为21:36）。

2月23日：

14:00左右发车，长子汽车站到长治客西站601路公交车，车牌号为晋D48648（付款时间为14:09）。

请上述时间段有行动轨迹重叠的人员，立即联系长子县疫情防控办（0355-8322339）或主动向属地村（社区）进行报备，并落实好疫情防控相关措施。如有发热、干咳、乏力、咽痛、嗅（味）觉减退等症，请立即报告属地村（社区），等待疫情防控工作人员后续处理。对不报、瞒报、谎报造成疫情扩散等严重后果的，公安机关将依法追究法律责任。

长子县疫情防控办

2022年2月25日

长子县交通运输局关于乘坐公共交通工具主动出示健康码的通告

各位乘客：

按照长治市新冠肺炎疫情防控指挥部发布的[2022]第5号通告精神，从2022年3月2日起，乘坐公交车、出租车等公共交通工具时，需主动出示健康码，接受司乘人员的查验，请广大乘客予以配合。感谢支持！

长子县交通运输局

2022年3月1日



支付宝扫码领取“健康码”